

Знамя труда

общественно-политическая газета

Учредитель: Департамент информационной политики Тюменской области

Газета основана 1 сентября 1931 года | № 30 (9211). Среда, 13 апреля 2016 года | Ц. 9 р. 73 к.

ВСТРЕЧА С ДЕПУТАТОМ ГОСДУМЫ

ШЕСТОГО АПРЕЛЯ СОРОКИНСКИЙ РАЙОН ПОСЕТИЛ ДЕПУТАТ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ ЭРНЕСТ ВАЛЕЕВ, ЗАМЕСТИТЕЛЬ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ КОМИТЕТА ГОСДУМЫ ПО БЕЗОПАСНОСТИ И ПРОТИВОДЕЙСТВИЮ КОРРУПЦИИ. Он официально стал участником предварительного голосования по Тюменскому одномандатному избирательному округу № 185 Тюменской области по определению кандидатур для последующего выдвижения в депутаты Государственной Думы РФ седьмого созыва. С момента его регистрации Эрнест Абдулович может начинать агитационную работу.



«В этом году пройдут выборы в Государственную Думу, и «Единая Россия» – единственная из всех существующих политических партий проводит предварительное голосование, чтобы выбрать наиболее достойных представителей от народа. Такое решение было принято на XV Съезде партии, и сегодня мы сдали необходимые документы для участия в предварительном голосовании и будем надеяться, что нам окажут доверие, и мы сможем участвовать в выборной кампании, чтобы затем пройти в Государственную Думу», – сообщил Эрнест Валеев.

Частью агитационных мероприятий для участников предварительного голосования - кандидаты в депутаты Госдумы станут встречи с населением. Для партии «Единая Россия» это обязательный элемент избирательной кампании, который демонстрирует то, насколько хорошо кандидат умеет донести свою позицию до аудитории, умеет ли общаться с избирателями.

Первые встречи, в которых приняли участие Эрнест Валеев, директор «Тюменского бройлера» Оксана Величко, лидер тюменских «молодогвардейцев» Роман Рзаев, депутат Тюменской городской Думы Альбина Селезнева, председатель Общественной молодежной палаты при Тюменской областной Думе Кирилл Харитонов уже прошли в городе Тюмени. Темой дискуссии стала экономическая и промышленная политика, поддержка предпринимательской инициативы.

На встрече с населением нашего района депутат рассказал о своей работе в Думе, поделился планами на будущее, ответил на вопросы из зала. Среди вопросов, которые интересовали слушателей, были такие, как работа закона по торгам, когда торги выигрывает недобросовестный участник «из далека», предложивший более низкую цену, а не та организация, которая находится на месте и предоставляет эту услугу с начала становления предприятия качественно, на совесть; развитие АПК в сельской местности, предоставление населению медицинской помощи, работа школ, плата за капитальный ремонт, за услуги ЖКХ и другие. Отвечая на вопросы, депутат отметил, что ему известны все эти проблемы, они обсуждаются в Государственной Думе, рассматриваются на заседаниях комитетов. По некоторым вопросам будут вынесены решения. Напомню, что само предварительное голосование «Единой России» состоится в один по всей стране день – 22 мая.

Елена КОРОЛЮК.

ВОЕННАЯ СЛУЖБА В РОССИИ

Весенний призыв

В соответствии с Указом президента РФ от 31 марта 2016 г. N 139 "О призыве в апреле - июле 2016 г. граждан Российской Федерации на военную службу и об увольнении с военной службы граждан, проходящих военную службу по призыву" с 1 апреля в Тюменской области, как и во всей России, стартовала весенняя призывная кампания. В этот раз она будет проходить по 15 июля (на 2 недели дольше, чем обычно).



В этом году отменено четыре вида отсрочек и претерпели частичные изменения шесть видов. Так, в армию пойдут дети пенсионеров и инвалидов, отцы, чьи дети не достигли трехлетнего возраста, и призывники, жены которых беременны, причем даже если срок беременности составляет 26 недель. Кроме того, отменена отсрочка для сотрудников оборонно-промышленных предприятий и для так называемых одаренных призывников.

От тюменского региона нести службу отправятся порядка 1,5 тысяч человек. Работают призывные комиссии.

Сорокинские ребята тоже готовятся к службе в рядах Вооруженных Сил Российской Федерации.

Призыв только начался. О результатах призывной комиссии вы узнаете в следующих номерах газеты «ЗТ».

Оксана ЛАКМАН.

ПАМЯТНЫЕ ДАТЫ

В КОСМОС МЫ ПРОРУБИЛИ ОКНО

И ВНОВЬ НА УЛИЦЫ С. Б. СОРОКИНО ВЫШЛИ ДЕТИ. 12 апреля ребята из детской организации «СМиД» во главе с руководителем



К.А. Казаковой напомнили односельчанам о праздничной дате, о том, что ровно 55 лет назад Юрий Гагарин совершил первый полёт в космос.

Виктория ШТРИККЕР.

ПУСК РАКЕТЫ ПЕРЕНЕСЁН

Пуск баллистической межконтинентальной ракеты РС-18 из позиционного района «Домбаровский» перенесён на 19 апреля 2016 года. Отработавшая ступень ракеты упадёт в действующем районе падения «Тюмень». Данный участок охватывает безлюдные части Викуловского, Вагайского и Сорokinского районов.

В целях предупреждения чрезвычайных ситуаций просьба граждан воздержаться от посещения указанных районов в этот день.

В район падения на вертолёте придут специальные службы для проведения работ по поиску и утилизации отделяющихся частей.

АПК: РАСТЕНИЕВОДСТВО

Надеемся на лучшее

Солнце такое яркое, ветер тёплый. Скоро всё преобразится. Во все времена крестьяне ждут начала весенней страды как праздника. Но к празднику надо быть готовыми. О том, как обстоят дела в аграрном секторе района накануне посевной, мы беседуем с начальником сельскохозяйственного отдела администрации района Василием Бойчуком.

– Василий Петрович, помните у Тютчева: «Ещё в полях белеет снег, а воды уж весной шумят...» И пока они шумят, как отдел сельского хозяйства администрации района организует подготовку к старту весенней страды?

– Ну, скажем так, отдел прямого участия в подготовке не принимает, её организуют специалисты и руководители на местах. Наш агропромышленный отдел скорее направляет, контролирует, решает текущие вопросы по семенам, технике, горюче-смазочным материалам и т.д.

Району предстоит этой весной посеять 22318 гектаров зерновых и зернобобовых культур, 3565 гектаров технических культур. Плюс ещё кормовые, овощи (в ЛПХ).

Семенной потенциал у нас неплохой. Своих кондиционных имеем 90 % к необходимому уровню. Недостаёт семян в не-

которых индивидуальных предприятиях, но вопрос и там будет решён положительно.

– Как будете соотносить свои действия с её величеством погодой, она опять может озадачить неожиданным выкрутасом?

– А как с погодой спорить? Есть, правда, некоторые агротехнические приёмы, но они, если ненастье многодневное, проблем не решают. Нам надо отсечься в хорошие агротехнические сроки. Редко погода в наших краях даёт возможность управиться с севом (как, впрочем, и с уборкой урожая) вовремя. Порой приходится и севооборот нарушать (например, вместо овса сеять пшеницу и т.д.), заменять одну культуру другой.

Нам остаётся надеяться, что при хорошей организации труда сможем реализовать максимально свои планы.

Осенью земля была переувлажнена, не везде удалось провести осеннюю обработку. Зимой выпало снега больше нормы во много раз. Почве надо просохнуть.

– На ваш взгляд, где сегодня самое слабое звено?

– Вопросов немало

по обеспечению ГСМ - их пока недостаточно заготовлено. Займёт время и весенняя обработка земли, здесь надо будет приложить двойные усилия.

Мало будет внесено в почву минеральных удобрений. С этой задачей справится в основном «Агротехнический центр».

– На основании того, что уже есть, какие прогнозы или виды на урожай 2016 года можно сделать (предположив, что погода не будет куражиться)?

– Исходя из того, что имеем, что дополнительно будем приобретать в ходе посевной, вывод однозначный - средний урожай, как обычно. Здесь я ничем не обольщаюсь. Но средний результат - это уже неплохо.

Людмила ДЮРЯГИНА.



ПАТРИОТИЧЕСКОЕ
ВОСПИТАНИЕ

«Виват, Россия!»

Пожароопасный
период
не за горами

6 АПРЕЛЯ 2016 ГОДА В РАЙОННОМ ДОМЕ КУЛЬТУРЫ СОСТОЯЛСЯ ПРАЗДНИЧНЫЙ КОНЦЕРТ ЛАУРЕАТОВ И ДИПЛОМАНТОВ МОЛОДЕЖНОГО ВОЕННО-ПАТРИОТИЧЕСКОГО



ФЕСТИВАЛЯ «ДИМИТРИЕВСКАЯ СУББОТА» ПОД НАЗВАНИЕМ «ВИВАТ, РОССИЯ!». Мероприятие проведено по инициативе тюменского обще-

ственного объединения «Защита Отечества» при поддержке Регионального общественного фонда «Защита Отечества», комитета по делам национальностей Тюменской области, администрации Сорокинского района.

Дням воинской славы России посвящено много событий в Тюменской области. Одним из них является военно-патриотический фестиваль "Димитриевская суббота". В его название положено событие военной истории Российского государства.

После Куликовской битвы, в 1380 г., погибших воинов перевезли в Москву и похоронили на красивейшем месте – на склоне Алабовой горы при слиянии рек Москвы и Яузы. По православной традиции на братских могилах была отслужена панихида и построены церкви в честь Святой Троицы, Рождества Богородицы и Николая Угодника. Позже, в память о погибших, на вершине Алабовой горы был построен монастырь Иоанна Предтечи на Кулишках. Герои битвы, иноки Пересвет и Ослябя, сложившие свои головы, были похоронены в Симоновом монастыре.

По совету и с благословения Сергея Радонежского князя

Дмитрий Донской установил совершать ежегодно, доколе будет стоять Россия, поминовение погибших воинов в первую субботу после 26 октября. День этот стали именовать Димитриевой субботой. Обычай совершать в этот день особый чин поминовения «... о православных воинах и всех за веру и Отечество на поле брани убиенных» сохранился до наших дней...

Выступления участников фестиваля всегда оценивается компетентным жюри, в составе которого, в разные годы, принимали участие известные артисты: авторы-исполнители Игорь Третьяков и Александр Шаганов; певец и композитор Игорь Тальков (младший); народная артистка России Жанна Бичевская; артист кино, певец, заслуженный артист России Леонид Серебренников, группа "Голубые береты", группа "Каскад".

Артистов из Ишима, Тобольска, Тюмени и с. Б. Сорокино встречал полный зал зрителей, в числе которых было много школьников.

Перед началом выступления с приветствием к зрителям обратилась заместитель главы района по социальным вопросам Елена Николаевна Гараба. Она отметила, что в наше непростое время очень важно оставаться патриотами своей страны, своей родины, помнить и чтить память тех, кто защищал её границы в разное неспокойное время.

В программе концерта приняли участие Варвара Ефесова, Александра Асмус, Михаил Эмотаев, Павел Андреев, Ольга Кизерова, Марина Роб-

конова, Юрий Кухаренко. В их исполнении прозвучали песни «Шёл казак», «Так случилось, мужчины ушли», «Молитва»,



«Ах, эти тучи в голубом», «Ангелы», «Что это пахнет гарью?», «Приходит час» и другие.

Прекрасные вокальные данные выступающих, игра на гитаре Павла Андреевко оставили в сердцах зрителей светлое, радостное чувство принадлежности к русским традициям, духовному, гражданскому, патриотическому наследию.

Оксана ЛАКМАН.
Фото автора.

С УСТАНОВЛЕНИЕМ ТЁПЛОЙ ПОГОДЫ ПРИХОДИТ ПОРА УБОРКИ ДВОРОВ И ПРИЛЕГАЮЩИХ К НИМ ТЕРРИТОРИЙ ОТ СОРНОЙ РАСТИТЕЛЬНОСТИ, МУСОРА.

Зачастую собранный мусор бесконтрольно сжигается, а это может стать причиной пожаров. Сегодня большую тревогу вызывает сухая трава на территориях населённых пунктов и сельскохозяйственных предприятий.

В целях недопущения пожаров в весенне-летний пожароопасный период напоминаем требования пожарной безопасности, предъявляемые к зданиям, сооружениям и территориям:

- ТЕРРИТОРИИ населённых пунктов и предприятий в пределах противопожарных расстояний между зданиями, сооружениями, а также участки, прилегающие к жилым домам, дачным и иным постройкам, должны своевременно очищаться от горючих отходов, мусора, опавших листьев, сухой травы.

- ЗАПРЕЩАЕТСЯ использовать противопожарные расстояния между зданиями и сооружениями для складирования материалов и грубых кормов, для стоянки транспорта и строительств зданий и сооружений, для разведения костров и сжигания отходов и тары.

- НЕ ДОПУСКАЕТСЯ сжигание отходов и травы в местах, находящихся на расстоянии менее 50 метров от зданий и сооружений, а при установлении особого противопожарного режима категорически запрещается.

За нарушения правил пожарной безопасности статьёй 20.4 Кодекса РФ об административных правонарушениях предусмотрена административная ответственность в виде предупреждения или наложения административного штрафа на граждан в размере от одной до полутора тысяч рублей; на должностных лиц - от шести до пятнадцати тысяч рублей; на юридических лиц - от ста пятидесяти до двухсот тысяч рублей; те же действия, совершенные в условиях особого противопожарного режима, влекут наложение административного штрафа на граждан в размере от двух до четырёх тысяч рублей; на должностных лиц - от пятнадцати до тридцати тысяч рублей; на юридических лиц - от четырёхсот до пяти сот тысяч рублей.

Особое внимание взрослые должны уделять детям, ведь игра с огнём часто становится причиной пожаров. Взрослые обязаны помочь детям усвоить, что спички не для игры. Стоит также и самим с особым вниманием относиться к соблюдению всех мер предосторожности в обращении с огнём.

УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ!

Напомните ещё раз своим детям об опасности, таящейся в коробке спичек, зажигалке.

Научите ребенка правильным действиям при пожаре.

Очень важно, чтобы дети запомнили ваши советы.

Личным примером учите детей соблюдению правил пожарной безопасности. Только большой заботой о наших детях мы сможем предупредить пожары от детской шалости с огнём, сохранить свой дом, имущество и самое дорогое, что есть у нас - жизни наших детей!

При обнаружении пожара позвоните со стационарного телефона 01, с сотовой сети теле 2-010, с сети МТС -101, или 112.

Дознаватель ОНД
по Сорокинскому району
Н.Н. Знаменщикова.

Спортивные
новости

МИНИ-ФУТБОЛ

Сорокинская сборная по мини-футболу 9 апреля провела завершающий матч в рамках чемпиона Тюменской области. Игра состоялась в мини-футбольном клубе «Локомотив» (г. Ишим). «Сибирь» встречалась с командой Армизонского района, игра закончилась со счётом 3:2, в нашу пользу. Авторами голов стали Евгений Акимов, забивший 2 мяча в ворота противника, и Андрей Рачёв – один победный мяч.

Напоминаем, что в первом круге чемпионата Тюменской области по мини-футболу наши проиграли Армизонским футболистам – 1:5. Чуть позже главным судьёй соревнований будут подведены итоги чемпионата.

Спасибо нашим футболистам за сезон и до новой встречи в бутсах, теперь уже на открытой площадке и с большим футболом!

Анастасия ШОРОХОВА.
Фото Дмитрия БЕЛЛЕРА.

Новости из лагеря
«Спутник»

ВО ВТОРОЙ ДЕНЬ РЕБЯТА ПОБЫВАЛИ В СОЛНЕЧНОЙ МЕКСИКЕ!



В 10.30 нас посетил инспектор Сорокинского района по пожарному надзору А. Гуляев.

С АРМИЗОНОМ «ПОКВИТАЛИСЬ»



ВТОРОЙ ДЕНЬ НА ОРБИТЕ ДЕТСТВА

Он рассказал ребятам о первых действиях при возникновении пожара. А. Гуляев на примере продемонстрировал правильное использование огнетушителя, рассказал о системе оповещения пожаров, привел несколько примеров статистики.

В 11.30 нас посетили специалисты Центральной районной библиотеки. Они провели запоминающееся мероприятие под названием «Мы объявляем кино-кастинг!» Ребятам очень понравилось выступать в ролях звукооператора, гримера, актера, хореографа и многих других. Мы говорим огромное спасибо ра-

ботникам библиотеки за их труд! Мы тоже решили приобщить ребят к Российскому кинематографу. Мероприятие, прошедшее в 17.00, было посвящено Году кино и называлось оно «30 кадров. Год Кино.» Игра проходила в три этапа.

Первый этап назывался «Угадай фильм по стоп-кадру», второй – «Где логика» (нужно было найти общее в трех представленных картинках и разгадать название загаданного фильма), третий этап имел название «Из какого это фильма» (ребятам предлагалось прослушать музыкальные композиции и сказать из какого они фильма).

На вечернем мероприятии ка-

ждая экспедиция показала свой взгляд на то, как празднуется встреча весны в самой танцевальной стране – Мексике.

«Мы узнали много интересных фактов о Мексике, её жителях и традициях. Думаю, очень интересно и полезно рассказывать, а главное, показывать в театрализованной форме жизнь разных стран. Ребята запоминают зрительную информацию гораздо легче, нежели преподнести всё это в устной форме» - говорит старшая вожатая Дарья Мещанина.

Наш день в Мексике закончился питательным сонником и весёлой дискотеккой.

Стас МОРДАСОВ.

ВНИМАНИЕ: КОНКУРС!

УЧАСТВУЙТЕ
И ПОБЕЖДАЙТЕ!

В СЕРЕДИНЕ ЯНВАРЯ В ТЮМЕНИ СТАРТОВАЛ ВСЕРОССИЙСКИЙ ФОТОКОНКУРС «СИБИРЬ.DOC». ОН ОРГАНИЗОВАН РЕДАКЦИЕЙ ГАЗЕТЫ «ТЮМЕНСКАЯ ОБЛАСТЬ СЕГОДНЯ» И ТЕЛЕРАДИОКОМПАНИЕЙ «РЕГИОН-ТЮМЕНЬ» В СОДРУЖЕСТВЕ С ПРЕЗИДЕНТСКОЙ БИБЛИОТЕКОЙ, МНОГИМИ СМИ И ЖУРНАЛИСТСКИМИ СООБЩЕСТВАМИ СТРАНЫ.

Уже сегодня на конкурс «Сибирь.doc» принято более 150 работ, которые представлены на сайте www.TumenToday.ru. Здесь же можно ознакомиться с условиями конкурса.

Участником конкурса стал ветеран Тюменского судостроительного завода Юрий Андреев. Он прислал на конкурс больше десяти архивных фотографий. На исторических снимках запечатлены рабочие будни и отдых работников одного из самых крупных в прошлом завода Тюмени. Среди присланных им на конкурс фотографий – снимок «Космонавт Павел Беляев на Тюменском судостроительном заводе». Десятый космонавт Советского Союза Павел Беляев побывал на тюменском заводе 25 октября 1966 года.

В фотоконкурсе «Сибирь.doc» – 13 номинаций.

1. Сибирь: дыхание истории (фотографии и документы из архивов земляков);

2. Сибирь: день за днем (событийный фоторепортаж: серия из 5-7 снимков);

3. Избранные Сибирью (фотографии людей, оказавших влияние на развитие региона);

4. Сибирский характер (красота людей, занимающихся трудом на благо региона);

5. Сибирячка. Как ты красива сегодня! (красота сибирских женщин);

6. Будущее Сибири (фотографии юных земляков);

7. Мечты Сибири (фотографии занимающихся творчеством земляков, людей культуры);

8. Сибирское здоровье (фотографии занимающихся физкультурой и спортом земляков, долгожителей);

9. Магия Сибири (фотографии природы региона);

10. Улыбка Сибири (юмор и ирония средствами фотографии);

11. Сибирь сказочная (фотографии мест, зданий и произведений искусства);

12. Лица Победы (о фактах военной и послевоенной истории, участниках войны);

13. Большая сибирская семья (тема сохранения семейных ценностей);

В одну из них – «Сибирь: дыхание истории» – организаторы принимают фотографии и документы из архивов земляков, фотографии и документы из архивов необходимо сопроводить расширенными подписями и комментариями об истории и о героях предоставляемых материалов.

Участниками конкурса могут быть не только профессионалы, но и любители фотографии, а также люди, бережно хранящие в архивах фотографии родственников и друзей.

Уважаемые сорокинцы, любители фотографии, каждый из вас тоже может принять участие в конкурсе. Участвуйте и побеждайте!

Для участия необходимо направить работы на адрес электронной почты doc@tmntd.ru.

Материалы принимаются до 8 июня 2016 года.

Подведение итогов конкурса состоится до 12 июня.

Елена КОРОЛЮК.

Местное самоуправление.
Подводим итоги работы

И ДЕЛОВОЙ РАЗГОВОР,
И ПРАЗДНИЧНЫЙ КОНЦЕРТ

В КОНЦЕ МАРТА В РАЙОННОМ ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ПРОШЛО ТРАДИЦИОННОЕ СОБРАНИЕ ГРАЖДАН. Дата ежегодной встречи с первыми руководителями района совпала с празднованием в стране Дня работника культуры. Поэтому началось

Бегишева. Значок от Тюменской областной Думы Владимир Ильич вручил С.Н. Суздальцеву. Почётной грамотой главы района награждена Т.С. Роман, благодарственным письмом – Н.В. Хозяшева.

После концертной программы заместитель главы Сорокинского района, начальник отдела сельского хозяйства, В.П. Бойчук перешёл к главному вопросу повестки и зачитал ежегодный отчёт социально-экономического развития Сорокинского района.

Озвучив информацию, Василий Петрович ответил на вопросы жителей. Они касались

сбыта сельскохозяйственной продукции, ремонта дорог на улицах с. Б. Сорокино, проведения водопровода по улице Ки-

рокинскому району Е.С. Миллер, А.Н. Антонова, В.Н. Антонова и В.С. Банного ценными подарками. Благодарственное письмо из рук депутата получила Н.Ф.

рассказать о социально-экономической ситуации в регионе, Владимир Ильич отметил, что муниципальные районы Тюменской области только на 20 % обеспечивают себя самостоятельно, остальные 80 % – это субвенции из областного бюджета. Поэтому надо менять ситуацию, находить и привлекать инвесторов.

– Промышленность юга Тюменской области развивается опережающими темпами, – сказал он. – Мы горды производством на 13%, в то время, когда по России эта цифра существенно понижается. Повышение идёт за счёт предприятий нефтеперерабатывающей промышленности и иных отраслей. Бюджет на 40 % состоит из доходов нефти и газа.

В 2015 году доходная часть бюджета области составила более 110 млрд. руб., план на 2016 год – 107 млрд. руб., на 2017 год – 104 млрд. руб.

По программе поддержки АПК ежегодная сумма, выделяемая на её реализацию, составляет 5,6 млрд. руб. Поддержка осуществляется в таких формах,



мероприятие с концерта, в ходе которого депутат Тюменской областной Думы В.И. Ульянов награждал работников киносети Со-

быта сельскохозяйственной продукции, ремонта дорог на улицах с. Б. Сорокино, проведения водопровода по улице Ки-



рокинскому району Е.С. Миллер, А.Н. Антонова, В.Н. Антонова и В.С. Банного ценными подарками. Благодарственное письмо из рук депутата получила Н.Ф.

рова, благоустройства села во время весеннего паводка.

Затем слово взял депутат Тюменской областной Думы В.И. Ульянов. Перед тем как

как субсидирование ставок по кредитам, возмещение затрат по заготовке населением сельскохозяйственной продукции и др.



Остро стоит вопрос ремонта дорог. Основная часть финансирования расходуеться на строительство транспортных развязок в г. Тюмени, но деньги выделяются и на ремонтные работы на отрезках дорог федерального значения «Тюмень–Абатское» и «Тюмень–Новый Уренгой», в 2016 году работы продолжаться. В Сорокинском районе в 2016 году на эти нужды запланировано потратить 19 млн. рублей. Будет проведён ремонт улиц в с. Покровка и с. Б. Сорокино. Пройдут работы на межмуниципальной дороге «Ишим-Викулово»...

Выступил и заместитель главного врача Ишимской областной больницы № 4 Д.А. Бойко. В текущем году на собраниях граждан очень часто звучат вопросы, касающиеся сферы здравоохранения, во многом это связано с проведённой оптимизацией.

Вновь вопросы касались платного приёма в больнице г. Ишима, контроля качества обслуживания пациентов и другие. Дмитрий Александрович постарался ответить на все вопросы. Он отметил, что со всеми возникающими проблемами можно обращаться напрямую к главному врачу Ишимской областной больницы Д.И. Бутову в дни приёма граждан по личным вопросам в больничном учреждении с. Б. Сорокино, а также к остальным специалистам на местах в рабочее время.

Виктория ШТРИККЕР.
Фото автора.

«Зарядка от нас – здоровье для вас!»

С 8 ПО 24 АПРЕЛЯ ВО ВСЕХ МУНИЦИПАЛЬНЫХ ОБРАЗОВАНИЯХ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ ПРОЙДЕТ «ОБЛАСТНАЯ ЗАРЯДКА». АКЦИЯ ПРИУРОЧЕНА КО ВСЕМИРНОМУ ДНЮ ЗДОРОВЬЯ, КОТОРЫЙ ОТМЕЧАЕТСЯ НА ВСЕЙ ПЛАНЕТЕ ЕЖЕГОДНО 7 АПРЕЛЯ В ДЕНЬ СОЗДАНИЯ В 1948 ГОДУ ВСЕМИРНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ.

Массовые физминутки и информационные пятиминутки здоровья запланированы в учреждениях дополнительного и общего образования, в трудовых коллективах.

В Сорокинском районе старт акции был дан 6 апреля в районном Доме культуры перед началом концерта «Виват, Россия!». Около 300 зрителей приняли участие в массовом флешмобе «Зарядка от нас – здоровье для вас!». Под энергичную музыку, повторяя движения за юными активистами волонтерского отряда «Альтернатива», сорокинцы получили заряд бодрости и хорошего весеннего настроения.

Напомним, мероприятие проводится в рамках межведомственного проекта «Областной профилактический марафон «Тюменская область – территория здорового образа жизни!». Также организаторами акции (Областной центр профилактики и реабилитации) запланировано проведение интернет-флешмоба «Зарядка от нас – здоровье для вас!». Во флешмобе могут принять участие образовательные организации, учреждения дополнительного образования сферы спорта и молодежной политики, обще-

ственные организации, трудовые коллективы, клубы молодых семей (родители с детьми).

Интернет-флешмоб открывается 08 апреля в 18:00 часов дня по тюменскому времени и продолжится до 24 апреля 24:00 часов.

Условия участия во флешмобе:

- участники публикуют в группе мероприятия видеоролик о проведённой массовой зарядке (тренировке) на страничке акции vk.com/oblzaryadka с хештегом #областная_зарядка_2016 (продолжительность видеоролика не более 5 минут).

- в завершении ролика все участники должны хором произнести слоган акции «Здоровье в порядке – спасибо зарядке!»;

- у всех участников зарядки (тренировки) должен быть элемент одежды синего цвета, в знак участия во флешмобе 2016 года;

- приветствуется креативность, оригинальность, массовость;

- для проведения мероприятия можно использовать ролик с комплексом упражнений, разработанных инструкторами Академии профессионалов фитнеса (ролик размещен в видеозаписях акции на страничке vk.com/oblzaryadka).

Присоединяйтесь к здоровому образу жизни, и ваш организм скажет вам, спасибо!

Наталья МОРГУНОВА.

